O1 apIBHOI WG TO 3000 ..ot

1. ZuumAnpwvw Thv aia Tou KAOe Yneiou

>

oTov apiBuo6 2.584.

To yneio 2 éxer aia 2.000 To ynyio 8 éxer aéia .......
To yneio 5 éxer alia.................... To yneyio 4 éxel alia ......

oTov apiBuo 1.923
To yneio 1 éxer alia ................... To yneio 2 éxer aia ..........
To yneio 9 éxer alia.................... To ynepio 3 éxer alia ......

3. Bpiokw Tov apiBuo:

1.000 + 500 +40 + 8 = .....oovveeeereeeeeeeeeeeeeeeeereeveer e
1.000 + 200+ 10+ 9 = et
2.000 + 600 + 60 +2=.......oooeeeceeee e s

4. AvaAUw Tov apiBuo

5. TTolo¢ ap1Buo¢ cival Tpiv Kai o10¢ HETA;

6.A0vw TO TIPOPANUA

H EAévn ayopaoe 5 TeTpddia mou To kaBéva kooTi{e 3 gupw Kai éva PipAio
Tou KoaTI(e 21 eupw. TTooa péoTa Oa mdpel av dWael £va XApTOVOUIOHd TWV
50 eupw;

Auon
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